Trejnilo de Esperanta Leksiko
Respondoj

TESTO 42

Ekzerco 1: 1. dornojn; 2. bambuo; 3. epidemiojn; 4. surtuton; 5. kolumno; 6. paraSuton;
7. tapetoj; 8. familiaraj; 9. tragikaj; 10. disponis.

Ekzerco 2: 1. gripo; 2. atomoj; 3. generalo; 4. gvardio; 5. punto; 6. bandagu; 7. sandvicojn;
8. turismo; 9. cerpi; 10. saliko.

Ekzerco 3: 1. oponantoj; 2. unikajo; 3. bagatelajoj; 4. senindulgaj; 5. teknikajoj; 6. operejo;
7. ekspluateblojn; 8. vertikalecon; 9. tenerecon; 10. nervozecon.

Ekzerco 4: 1a; 2c; 3a; 4c; 5d; 6b; 7b; 8d; 9d; 10b.



